

Credința

Sovieticii n'au obținut libertatea de acțiune

Noua tactică germană a început să-și dea roadele

BERLIN. Agenția DNB transmite: OFENSIVA DE IARNĂ A SOVIETICILOR CONTINUA ÎN SECTORUL SUDIC, PRESIUNEA PRINCIPALĂ EXERCITANDU-SE LA VEST DE KIEV, PE CURSUL INFERIOR AL NIPRULUI ÎNREGISTRANDU-SE NUMAI ATACURI SLABE. ÎNTRE BIELAIA-TZERCOV ȘI JITOMIR, UNITĂȚILE GERMANE AU ZADARNICIT TOATE ATACURILE SOVIETICE. CEIACE CARACTERIZEAZĂ SITUAȚIA ACTUALĂ ESTE FAPTUL CA SOVIETICII N'AU OBTINUT LIBERTATEA DE ACȚIUNE NICI LA VEST DE KIEV, NICI ÎN SECTORUL SUDIC, UNDE S'AU DAT LUPTĂ DE O VIOLENȚĂ NEMAI POMENITĂ. NOUA TACTICĂ DE LUPTĂ GERMANĂ A ISBUTIT NU NUMAI SĂ ÎMPIEDECE PRĂBUSIREA FRON-

TULUI — URMARITA DE SOVIETICI — CI ȘI SĂ TAIE LEGATURA UNOR GRUPURI SOVIETICE CARE AU FOST, APOI, DISTRUSE.

ULTIMELE ȘTIRI PRIMITE ASUPRA LUPTELOR DIN RASARIT ARATA CA LA NORD-VEST DE JITOMIR, SOVIETICII AU FOST OPRITI ȘI CA REZISTENȚA GERMANĂ SE ÎNTĂREȘTE ÎN SECTORUL COROSTEN, MAI MULTE ATACURI SOVIETICE AU FOST RESPINSE ÎN SECTORUL SITUAT LA VEST DE GOMEL, CONTRAATACURILE GERMANE AU ZADARNICIT TOATE ACȚIUNILE SOVIETICE. LA VITEBSK, UN GRUP DE LUPTĂ GERMANĂ A CASTIGAT TEREN CU TOATA REZISTENȚA SOVIETICĂ.

Publicarea șefilor, nu înseamnă că lupta a fost câștigată!

BUCUREȘTI. — SPP transmite: MAREȘALUL LORD MILLE, DUPĂ CUM SE AFLĂ DIN BERNA, AR FI PUBLICAT UN ARTICOL ÎNTITULAT „CE VA ÎNSEAMNA INVAZIA”. EL SPUNE: „MULTI CRED CA RĂZBOIUL SE VA TERMINA USOR ȘI REPEDE ÎN 1944. ÎNITIAȚIVA DE CARE GERMANII DAU DOVADA PE TOATE FRONȚURILE, AR TREBUI SĂ SERVEASCĂ DE ÎNDREPTĂR ȘI SĂ TEMPEREZE EXUBERANȚA. PUBLICAREA ȘEFILOR CARE VOR COMANDA TRUPELE DE INVAZIE, NU ÎNSEAMNA CA LUPTA A FOST CASTIGATĂ”. AUTORUL ARTICOLULUI ÎNCHEE: „CEI CARE CRED CA INVAZIA VA DETERMINA POPORUL GERMAN LA REVOLȚĂ, VOR FI AMAR DESILUZIONAȚI”.

CERTIFICATELE FISCALE A CELOR CE PLEACĂ DIN TARĂ
BUCUREȘTI. Ministerul finanțelor a dat o circulație administrațiilor financiare prin care le invită să ia măsuri ca în certificatele fiscale solicitate de cei interesați să obțină pașapoarte pentru plecarea din țară, să se arate sfera fiscală numărul a capului de familie și al soției precum și al copiilor.

STATELE UNITE ABANDONEAZĂ POLONIA

BERLIN. (Rador) În cercurile politice se atrage atenția despre faptul că o gazetă de primă mână din Statele Unite și anume New York Times, tratează problema polono-sovietică, privind-o dintr-un punct vedere care pare să anunțe o oarecare desinteresare cu privire la soluționarea acestei probleme. Pe când înaintea actualelor sărbători conducătorii polonezi emigrați începuseră din nou cererile lor, pretinzând o restabilire a Poloniei așa cum era înainte de războiu, „New York Times” donește o soluționare brută a acestei probleme de către bolșevici și crede că acesta nu este un motiv pentru intervenția aliaților lui Stalin.

MINCIUNA DESTRAMĂ, TACEREA ÎNCHEAGĂ.

SPRE UN TEATRU DE RĂZBOIU NECUNOSCUT

GENEVA. (Rador) După cum anunță serviciul englez de informații, un contingent de avioane braziliene a părăsit Liniile Rio de Janeiro, plecând către un teatru de războiu nementionat.

Japonezii a doborât 25 aparate chineze

TOKIO. Agenția Domei comunică: ÎN LUPTELE DIN CHINA CENTRALĂ JAPONEZII AU DOBORAT ÎN CURSUL ZILEI DE IERI PESTE 25 DE AVIOANE INAMICE. PIERDERILE PROPRII SUNT NUMAI 5 APARATE.

Daltă „impărțire” a lumii „operată” de aliați

AMSTERDAM. (Rador) Agenția IB comunică:
Examinând intențiile de după războiu ale aliaților, după cum a fost servitului britanic de informații; senatorul nord-american Johnson subliniază în ziarul „Rocky Mountain” că marile puteri împărțesc lumea după războiu în aliați în sfere de influență.
Statele Unite — adaugă senatorul Johnson — speră în tână să dea după războiu un imperajism mondial „de proporții uriașe”.

Autorul crede că Uniunea Sovietică va domina statele baltice, statele nordice; din Balcani; Polonia; fosta Cehoslovacie; Germania și Franța, în vreme ce Anglia va domina Norvegia; Olanda; și Belgia; inclusiv coloniile acestora ca și Africa și statele mediterane, Spania; Italia și Grecia.

După cum scrie mai departe senatorul Johnson, Mareii Britanii îi va reveni „misiunea unică” de a lupta împotriva comunismului până la moarte în interiorul sferei sale de

influență și în același timp de a controla strâns cu Stalin.

În vreme ce Japoniei i se vor lăsa numai insulele ei dela început, China va fi încurajată și în același timp se va aștepta din partea ei să facă aliaților prețioase concesii comerciale.

În încheiere senatorul Johnson scrie că Anglia, Uniunea Sovietică și Statele Unite vor exercita în Orient „un fel de suzeranitate colectivă”.

MICA PUBLICITATE

ANUNȚURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

DOUA paltoane bărbătești de iarnă și alte haine și pantofi vechi de vânzare. Bulevardul Carol 17, apart. 6, numai între 9-10. 476

BODEGA Speranța caută spre cîm părăre un radio super dela 4 (patru) lămpi în sus, Str. Octavian Goga 1. Ioan Lăcăciu. 509

SUPRAGERIE modernă sculptată (nuc) dormitor închis modern prea puțin uzate, covoare persiane, blănă persiană veritabilă din cauza muțării urgent de vânzare, Str. Moise Nicoară 9-11, etaj dreaptă 483

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

Un vals cu tine

Triumful creației germane, mai muzical decât „Sânge Vjenez” și cu mult mai atrăgător decât „O pereta”

Regisor: Huber Marjshka.

Muzica de Franz Grothé.

Astăzi ultimaară:

cu HANS MOSER

Bunicul păcălit

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

SALA BINE INCĂLZITĂ

De Bobotează va prezenta cel mai palpitant film al sezonului cu

LIZZI WALDMÜLLER
LUCIE ENGLISH și
ALBERT MATTERSTOCK

FUNCTIONARĂ cu practică cauta post de caserijă sau dactilografă la notar public. Oferte la ziar. 007

COVOR ultra modern lână 100% garantat de vânzare. Str. Aviator Ioan Sava 9, apart. 10. 472

Invățați

CASA DE VANZARE, casă cu mare parchet 3.500.000 lei, casă cu 7x1 locuință 750.000, casă cu 4x1 500.000 lei, casă cu 2500.000 lei, 1500.000 lei, casă cu 700.000 lei, casă cu 20 milioane, casă cu 15 milioane, casă cu 3 milioane, casă cu 500 mli, casă cu 1 milion, casă cu 800 mli, casă cu 3 prăvălii și cu grădină 1.400.000 lei, casă cu 18 milioane, casă cu 50 de locuințe 7 milioane, villa cu etaj, 2x4 camere parchet 9 milioane, casă cu 2 camere, grădină 400.000 lei, casă cu etaj 8 milioane, vila nouă cu 3 etaje Nicolovici Agentura Arad, Piața Avram Iancu 21.

UN LOC de casă de vânzare. Str. Dărbu Lăutaru 45. 506

FUNCTIONARA-dactilografă cu cășivă și de practică, caută post. Adresa la ziar. 488

CAMERA mobilată de inchiriat. Adresa la ziar. 508

PENTRU palton de băiat sau manta de ploaie, schimb cu haină, costum de femei sau copii. Str. Nicu Filipescu 17. 491

LAPTARIE cu fructărie și alimente de vânzare. Str. Răsu Sirianu 2. 505

RESTAURANT cl. II de inchiriat, saună de vânzare. Adresa la ziar. 504

MOT ROZALIA din greșeală a luat în schimb pălăria Maria Mojiu. Rugăm să o aducă înapoi în caz contrariu vom urmări. 510

DE VANZARE epure Angora, pian, haine bărbătești, dejalin, șosoni No. 44, ceas de perete, rafturi mobile. Str. Stroescu 25. 503

STENOGRAFIE

CROITORIA Vasile Cocos angajează buni lucrători de bucătărie mari imediat. 502

5000 LEI PREMIU DAM PERSOANEI CARE VA INDICA URMELE DOAGLOR DUSE DIN DEPOZITUL DE LEMNE FARKAS LANGA GARA ARAD. FRATII MAKER, ARAD, BUL. REGINA MARIA 12 BIS. 512

RESTAURANTUL „Tărăncuța” din cauză familiară urgent de vânzare. Miron Ioan, Bulevardul Regina Mamă Elena 21. 513

S'A PIERDUT o mănășe, găsitorul contra recompensă să o predea în str. Eminescu 33, la portar. 514

DE VANZARE casă din cărămidă compusă: din 2 camere bucătărie, una cameră, bucătărie, cu grădină. Segă, Str. Vasile Conta 16. 501

DE VANZARE: fotolii de club, tot noul cu macheta, față de masă „Macramen” service de porcelan, bidoane de unsoare smălțuite de 18 și 20 litre, 1 sufragerie închisă „Lengyel”, madraje moderne, cu preț moderat. Arad, str. Barilju 15 etaj I. 511

RAZBOIU de țesut complet modern, și furcă de tors de vânzare. Calea Dr. Ioan Suci 100.. 440

Judecătoria Rurală Ineu Județul Arad, Secția c. f. Nr. 1276-1943 C. F.

EXTRACT DIN PUBLICATIA DE LICITATIE

În cererea de executare făcută de armănișorul Băc Teodor domiciliat în Tauț contra urmăritului Costin Gheorghe, dom. în Tauț; judecătoria a ordonat lichidarea execuțională în ce privește imobil situat în comuna Tauț, circumscripția Judecătoria Rurală Ineu; cuprinse în c. f. a comunei Tauț Nr. protocolului cf: 680 sub A. T. 1, 6 Nr. top: 416-416. (aparținerea de proprietate a lui Costin Gheorghe de sub B. 6 și 9 cu prețul de strigare 375 lei în N. top. 1479) aparținerea urmăritului de sub B. 6 și 9 cu prețul de strigare 375 lei pentru încașarea creanței de 6620 lei capital și accesorii; 650 lei cheltuieli de proces; 1359 lei cheltuieli pentru cererea de lichidare; precum și pentru încasarea creanței de 1300 lei cap. și acces. a lui dr. Dr. Jacob Kolm care se declară alăturat la această licitație.

Lichidarea se va ține în ziua de 11 Februarie 1944 la casa comună la comuna Tauț; ora 16.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delegatul judecătoresc 10% din prețul de strigare drept garanție în numerar sau în efecte de casă socotite după cursul fixat art. 42 legea LX. 1881 sau să predea aceluiaș delegat oțtanța te; prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147; 150; 170 legea LX: 1881, art. 21 legea 1908)

Dacă nimeni nu oferă mai mult decât care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția — fixată conform procedurii prețului de strigare la aceeași parte procedurii a prețului ce a oferit. (art. 25 XLII:1908)

Data în Ineu la 3 Iunie August, anul 1943.

Judecător: ss. D. P. Andreea Aj. cond. CF. ss P. Hedeșan; Pentru conf. ss. T. Hedeșan

DACTILOGRAFIE

FARMACH DE SERVICIU, ARAD Marji

LAGER, Bdul Regina Maria 25 Telefon 15-10.

BERGER, Calea Saguna Miercuri:

Dr. Diak, Str. Mărășești, colț Genitorului. Telefon 17-68. Kerpat, Gara Podgoria.

JOI: KALMAN Piața Avram Iancu. Telefon: 15-50.

GHINACIU Str. Mărășești 68. Farmacie permanent deschisă MUMUIANU Calea A. Vlaicu 60.

FORUM

Telefon 20-10.

Cel mai mare film al tuturor timpurilor. Tragedia vasului Titanic



AZI ULTIMA ZI Repr. la orele 3, 5, 7 și 9 Macario viconte

A apărut și s'a pus în vânzare

Cărindariul



Juan Noite

Comenzi la

Revista „Bravo” Arad, Strada Eminescu 3

și MEDREA & DODOACA dep. deziare. Str. Eminescu

„RADIO BLAUPUNK”

MIHAI SCHEBLING

Sucursala: Arad, Bul. Reg. Ferd. Inreg. Cam. Com. Arad Fi. 10328. Tot felul de aparate. Facem și reparații.

Nichelăn

orice obiecte

Execuție ireproșabilă, prețuri convenabile

ATELIERUL „ARTA” Calea Radnei 38.

ȘCOLA A. B. C.

Nu risipiți pâinea!

URANIA

cinema de premiere Arad. Tel.: 12-32. Proiecție ireproșabilă Sala bine încălzită

la uriașă realizare cinematografică

Suflete în furtună

Ultimele 2 zile Azi 3, 5, 7; 9 JANNY JUGO

Joi: Program de Bobotează! Succesul stagiunii!

AMEDEO NAZZARI
MARIO FERRARI
GEORGANA POALJARI
Marele film de aviație

Zvâpărita

'Zora' despre personalitatea dlui Churchill

SOFIA. (tp) „ZORA” SE OCUPA INTR'UN ARTICOL CU PERSOANA PRIMULUI MINISTRU ENGLEZ CARE ESTE IN PREZENT BOLNAV SI SCOATE IN EVIDENTA URA SA FATA DE GERMANI CA FIIND UNA DIN PASIUNILE SALE DOMINANTE. DELA EDUARD AL VII-LEA POLITICA STATULUI ENGLEZ ESTE ANTI-GERMANA. REPREZENTANTUL CEL MAI REMARCABIL AL ACESTEI POLITICI ESTE INSA D. WINSTON CHURCHILL. NUMAI ATITUDINEA SA ANTIGERMANA L-A DUS DIN NOU IN INALTIMLE VIETII POLITICE. UN PRODUS AL FANTEZIEI SALE ESTE FARA INDOIALA SI COALITIA ANGLO-SAXONILOR CU UNIREA SOVIETICA. NU SE POATE PREVEDE CAT TIMP VA DURA ACEASTA CREATIE ARTIFICIALA. FANTEZIA D-LUI CHURCHILL AS-TE DEASEMENA CEA CARE A REUSIT SA PUNA IN APLICARE INTALNIREA DELA TEHERAN.

Vizarea registrelor comerciale

ARAD. Administrația Financiară ce cunoscute: Comercianții și industriașii din oraș cu venituri până la 300.000 lei, comercianții și industriașii din comunele rurale venituri între 100.000 și 300.000 lei, precum și meseriașii cu venituri între 150.000—300.000 lei, sunt obligați să înă, pentru înregistrarea operațiunilor contabile, cel puțin un registru special prevăzut de art. 41 din legea contribuțiilor, directe.

Legea mai pune obligațiunea acestor registre să fie vizate la închidere și deschidere de către ganele fiscale. Viza se acorda

la Administrația Financiară, biroul contribuțiilor directe pentru întreprinderile din Arad și pentru întreprinderile din județ, de percepțiile de circumscripție sau agenție, pe bază de cerere legal timbrată.

Viza se face numai în lăuntru termenului de 20 zile de la data încheierii registrului care se poate face la 31 Decembrie sau la 31 Martie.

Contribuabilii din orașul Arad, vizați mai sus, se vor prezenta pentru viză la Administrația Financiară, biroul contribuțiilor directe, etaj II, camera 18.

ce o vorba, a spus că-i „inspector financiar” și chestiunea aceasta îi aparține, dar trebuie un timbru de... 2 lei pe declarația de vânzare. Băiatul a plecat după timbru, iar „inspectorul” i-a spus să-și lase banii acolo, deoarece pe când pe când vine cu timbrul toată chestiunea va fi aranjată. Băiatul a cumpărat timbrul, dar pe când s'a înapoiat „inspectorul” nu mai era de găsit. Plângând băiatul s'a înapoiat la magazinul stăpânului său, unde a povestit cele ce i s'au întâmpiat. Traian Gabor a reclamat cazul poliției, care întreprinzând cercetările de rigoare a ajuns la concluzia că vinovatul este un oarecare Nicolae Platona. Acesta a și fost reținut însă a negat. Fiind confruntat cu băiatul din serviciul magazinului Traian Gabor, acesta l-a recunoscut. În urma acestora, cu actele dresate, Nicolae Platona a fost înaintat Parchetului.

IN ATENȚIUNEA TUTUROR CHIRIAȘILOR CNR-ULUI DIN ARAD

prăvălii, magazii etc. de toate categoriile: locuințe,

Se comunică spre știință și strictă conformare ordinul Nr. 11855—205 din 15 Noembrie 1943 al Centrului Național de Românzare, Serviciului tehnic Regional privind la executarea dispozițiilor de apă rarea pasivă.

Copie: Nr. 11865—255-1943. Cu privire la măsurile ce trebuie luate pentru prevenirea incendiilor în caz de bombardamente aeriene, cât și pentru siguranța imobilelor și a locatarilor, vă facem cunoscut că în conformitate cu Decizia Comitetului de Direcție CNR-ului Nr. 1155 din 4 August 1943 și cu rezoluția dlui Director General pus pe referatul Serviciului tehnic Nr. 79357—1943 toate cheltuielile privitoare la executarea dispozițiilor de apararea antiaeriană vor fi suportate de locatarii imobilelor întrucât sunt lucrări, cari privesc direct sigu-

ranța locatarilor. Seful a Serviciului ss. indiscutabil.

Ca urmărire a celor de mai sus punem în vedere tuturor chiriașilor CNR-ului că sunt obligați să se execute toate lucrările de apărare pasivă să doteze imobilele în care locuiesc, cu tot materialul necesar contra incendiilor, materialul sanitar, tranșee adăposturi etc. îndeplinind toate dispozițiile date în acest sens de către Comandamentul Zonei A. A. Arad cât și a ordonanțelor respective în vigoare.

Administratorii giranți vor controla la față locului, dacă s'au îndeplinit toate dispozițiile până la 10 Ianuarie 1944 ca: văruierea podurilor, dotarea cu extincitoare, nisip, herdale (ciubere) de apă, etc., dresând procese verbale de cei cari nu s'au supus celor ordonate, spre a fi deferiți Autorităților în drept și trimși în Judecarea Curții Marțiale.

Spectacole

Prinul spectacol ce va avea loc după Anul Nou, va fi dat de ansamblul Teatrului GIOCONDA, de sub conducerea maestrului Ion Vasilescu cu marele succes bucareșean „Gioconda” pretext muzical de Njeșor Constantinescu, Ion Vasilescu și Mișu Constantinescu. Din ansamblu fac parte: Elisabetă Henția, Silvy Popescu, Iuliana Sym, Cornelia Teodosiu, Victoria Medea, Vjrginică Romanovschi, Mita Giocondista, G. Groner, Puju Serbu; Iulian etc. Jazzul Simfonice sub conducerea lui Jean Ionescu și Sergiu Malagambă. Decorurile sunt semnate de maestrul Caramanlău, iar băletul Simion. Spectacolul va avea loc în seara zilei de 4 Ianuarie, orele 8 precis.

Am anunțat săptămâna trecută, că în seara de 11 Ianuarie (Marți), va avea loc un mare CONCERT de GALA dat de maestrul NICULESCU BASU și doamna EMILIA GUTANU. Suntem în măsură astăzi să anunțăm că în programul concertului vor figura aril din opere de Richard Strauss, Rossini, Drăgoiu, Brediceanu, Mussorgski, Arnoldo, Johann Strauss, etc. Concertul va avea loc în sala mare a Palatului Cultural.

Bilete la Agenția Teatrală Iteș. Telefon: 22—55.

VIZITATI Restaurantul „POTCOAVA”

LOCAL FAMILIAR CU PERSONAL STILAT SI MUZICA ROMANEASCA sub conducerea apreciatului șef de orchestră IOSCUTA LACATUS. Bucătărie de primul rang și cele mai alose vinuri din toate regiunile. — Telefon: 12-86. Propr.: S. MAGER, fost notar.

Un „pseudo-inspector” financiar subtilizează 140.000 lei

ARAD. Înainte cu două săptămâni comerciantul Traian Gabor în Piața Avram Iancu a trimis în băiat de prăvălie cu 140.000 lei administrația financiară să plătească impozitul scadent. Băiatul

a băgat banii într'o geantă și astfel s'a dūs la administrația financiară. Aici, pe coridor, a fost acostat de un necunoscut, care l'a întrebat ce vrea. Băiatul i-a spus. Necunoscutul văzând despre

CORSO, Arad

Telefon 25-64

MIERCURI PAUZĂ

Joi premiera!

Sub înfățișarea influență a carnavalului, o veche dragoste între timp întreruptă; refuzie. Muzică; vesela renană și jocul plin de viață al interpretelor făuresc un tot încântător.

Azi ultima zi:
Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

Trenul dragostei

Jurnal nou.



CINEMA ROYAL ARAD

STRADA ALECSANDRI 2

Dacă doriți să vă simțiți bine și să petreceți cu veselie 2 ore, vizionați filmul

Un bărbat cu principii

În cea mai reușită operetă muzicală, cu cântece și dansuri.

Regia: GEZA von BOLVÁRY.

Reprezentările se încep la orele: 3, 5, 7 și 9 fix.

În Duminică și în zilele de sărbătoare MATINEU la orele 11 1/2 cu intrare generată de lei 60.

U l t i m a o r ă

Convorbiri dintre Benes și de Gaulle continuă

BUCUREȘTI. — SPP transmite: Agenția Reuter află din Alger că în cercurile politice de acolo convorbirile dintre Benes și de Gaulle care durează de mai multe zile, au stărnit un interes deosebit.

Generalul Montgomery a sosit în Anglia

BUCUREȘTI. — SPP transmite: POTRIVIT UNEI STIRI DIN LONDRA, GENERALUL MONTGOMERY, FOSTUL ȘEF AL ARMATEI A 8-A BRITANICE, A SOSIT ÎN ANGLIA PENTRU A-SI LUA ÎN PRIMIRE NOUL SAU POST, ACELA DE COMANDANT SUPREM AL ARMATEI DESTINATA PENTRU INVAZIE. EL VA LUCRA SUB COMANDA GENERALULUI EISENHOWER CARE DETINE COMANDAMENTUL SUPREM AL ARMATELOR ALIATE DESTINATE INVAZIEI.

Stalin are încă un titlu: „mare mareșal al Uniunii Sovietice”

BUCUREȘTI. — SPP transmite: O INFORMATIE DIN SURSA ENGLEZĂ AFIRMA CA: CU ÎNCEPERE DE LA 1 IANUARIE 1944, STALIN POARTĂ ÎN MOD OFICIAL TITLUL DE „MARE MAREȘAL AL UNIUNII SOVIETICE”

Smuts vede totul prin prisma optimismului

ISTAMBUL. (tp) Nadir Nadi se întorcă în „Cümhuriyet” și în „Le République” dacă este posibil ca războiul din Orientul Extrem să termine în curând. Smuts — așa continuă Nadir Nadi — vede situația în legătură cu aceasta prea rez. Părerile sale nu pot fi împărtășite. Discursul d-lui Smuts a fost destinat de altfel numai pentru câștigarea opiniei publice americane.

Vie activitate de șoc pe frontul din Italia

BERLIN. Agenția DNB transmite: Situația luptelor din Italia se caracterizează printr-o vie activitate a unităților germane de șoc, care lucrează ziua și noaptea. Au fost cucerite mai multe puncte de sprijin americane.

Leningradul din nou bombardat

BERLIN. (Rador) Atacul dat de un batalion sovietic în ziua de 2 ianuarie pe frontul Kandalaksa, s-a năruit sub focul concentrat al apărării germane. La Leningrad, obiective industriale, cartiere ale statelor majore și edificii administrative au fost prinse sub focul artileriei grele.

Și la New-York?

STOCKHOLM. (Rador) Agenția DNB transmite: AGENTIA UNITED PRESS ANUNTA DIN NEWYORK CA ACOLO S'AU PRODUS, ÎN ULTIMA VREME MAI MULTE MANIFESTAȚII ANTIJEVREȘTI. SE ADAUGĂ, PE DE ALTA PARTE, CA ÎN CATEVA SINAGOGI DIN NEWYORK AU FOST LIPITE PE ZIDURI — AFISE PLINE DE URA — LA ADRESA EVREILOR.

D. Roosevelt e tot bolnav

LISABONA. (Rador) După cum anunța din Washington Serviciul Britanic de Informații, d. Stephen Early, secretarul Casei Albe a declarat că nu știe cu siguranță dacă starea sănătății va îngădui președintelui Roosevelt să citească personal la sfârșitul acestei săptămâni mesajul care-l adresează congresului

Avion britanic prăbușit în Portugalia

LISABONA. (Rador). Agenția DNB transmite: În împrejurimile localității Grandola-Portugalia de SUD un avion britanic cu două motoare s-a prăbușit la pământ zdrobindu-se. Avionul a fost complet distrus. Cel patru oameni ai echipajului care au scăpat teferi au fost răniți.

SERBAREA INDUSTRIEI TEXTILE

ARAD. Eri după amiază s'a desfășurat în sala Teatrului Comunal frumoasă serbare a Societății „Măcă și Lămâie” dela Industria Textilă Arădănească, care, la dorința Comisiei locale a publicului, a repetat serbarea „Datiniilor de Crăciun” dinainte de Crăciun.

AU FOST STABILITE SUPRAFEȚE CE VOR FI INSEMANTATE CU PLANTE TEXTILE

BUCUREȘTI. — SPP transmite: Ministerul agriculturii a stabilit suprafețele ce vor fi însemantate cu plante textile. Astfel: 100.000 ha vor fi însemantate cu cânepă, 80.000 ha cu in și 100.000 ha cu bumbac. În vederea acestei operațiuni de însemnări, s'au luat măsurile pentru púnerea la dispoziție a semințelor.

A SOSIT A DOUA COTA DE BONUS DE ÎNCĂLȚĂMINTE

ARAD. Comisiunea de încălzire face cunoscut:

La Primăria Municipiului Arad s'au primit al doilea stoc de bonuri pentru încălzămintele gata și repărate (pingele).

Comisiunea Municipală și-a luat activitatea și continuă repartizarea bonurilor de încălzămintele pe schema locuitorilor îndreptățiți prinții astfel de bonuri.

În afară de funcționarii și personalul public, ofițerii și funcționarii civili ai armatei, angajații CFR, membrii familiilor acestora, toți locuitorii primite bonuri de încălzămintele gata sau de pingele la Comisiunea Municipală.

Cererile se pot procura în camera No. 83 și se depun între orele 10—12 în camera No. 94 dela Primărie. Tot acolo se pot ridica și murile la 5—8 zile după înaintarea cererilor, între cele 12—13.30.

Normele de atribuirea bonurilor rămân neschimbate.

Constatându-se că foarte multe bonuri eliberate n'au fost ridicate de solicitanți nici până astăzi, Comisiunea de atribuirea bonurilor a tăiat din nou persoanele care au primit astfel de bonuri, ca să se prezinte fără întârziere în camera No. 94 cu buletinul dela biroul populației, pentru ridicarea bonurilor și în caz contrar aceste bonuri se anula.

ANGAJAM OM SAU BAIAT DE SĂRĂCIE VICIU CU GARANTIE. ADRESA ZIAR.

ANGAJEZ femeie singură gospodină bună la bucătărie la 2 persoane, București. Informații la Camera de Comerț, camera 3.

Abonamente pt. provincie: 300 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni

Prim-redactor I.D. DABICIU — Redactor responsabil I. T. L. LEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-83
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1348 Camera de Comerț, Arad

Integ. la Trib. Arad, S. III. sub Fi 51—1940

Tipărită la 4. ianuarie 1944